

Характеристики

ID 4181769.0000

продажа Budapest VII. kerülete, 95.0000 м2

33 413 000 ₽

Адрес: элегантность центра города

Количество спален: 3

ID 4181769.0000

продажа Budapest VII. kerülete, 95.0000 м2

Адрес: элегантность центра города

Мы предлагаем к продаже в центре Будапешта, на углу улиц Румбаха Sebestyén и Dob, 95м2 квартира. гостиная с американской кухней, 3 отдельные спальни, 2 ванные комнаты, гардероб, высококачественный ремонт, механизированный, кондиционер, чрезвычайно BRIGHT, второй этаж BALCONY APARTMENT.ПЛЯТО:Квартира полностью отремонтирована, находится в безупречном состоянии, меблирована и выполнена. Построены новые электрические и водопроводные трубы, качественное покрытие, установлена новая система отопления - экономичный конденсационный котел. Современная новая кухонная мебель совмещена со столовой, качественная кухонная техника, такая как встроенный холодильник, встроенная посудомоечная машина, духовка, плита, вытяжка и встроенная микроволновая печь. Кроме того, были созданы 3 спальни, 2 ванные комнаты и гостевой туалет, таким образом, квартира обеспечивает частный и интимный отдых.В комнатах, ванной, кухне установлены подвесные потолки и светодиодное освещение, что придает квартире особую атмосферу. Макет квартиры: Прихожая открывается в просторную спальню с двуспальной кроватью - с видом во двор, гостевой туалет и ванная комната с ванной, в которой также есть туалет. Переходя из прихожей в квартиру, мы попадаем в гостиную с американской кухней. Гостиная открывается в спальню в каждом направлении. В одной из спален есть огромный гардероб, а отсюда можно выйти на балкон. В другой спальне есть отдельная ванная комната с качественной ванной и декоративной подсветкой. Гостиная и две спальни выходят на улицу. Высота комнат 3,6 метра. Квартира полностью свободна от лишних предметов.Здание:Квартира расположена на 2-м этаже дома с лифтом с тихим и особенно тихим жилым районом. Внутренний и внешний фасады дома также находятся в хорошем состоянии. Общая стоимость составляет 14 000 форинтов, что включает в себя потребление воды. Электричество и отопление выставляются по счетам за каждый метр.АРЕА:Квартира находится в 1 минуте ходьбы от Синагоги, DeÃ;k Площадь находится в 3 минутах езды, где есть метро, трамваи и много автобусов. До апартаментов VÃ; ci utca 5 минут ходьбы, а до популярного района для проведения вечеринок и двора Гозсду - несколько шагов. Шумный центр города и множество ночных заведений находятся в непосредственной близости. Кухонная мебель со встроенными качественными машинами, умывальники, встроенные шкафы и гардеробы, а также высококачественные шторы размером с апартамент также включены в стоимость покупки. Дополнительную мебель, светильники и текстиль для квартиры можно приобрести на основании индивидуального договора.



ул. Петровка, дом 19, стр. 1, 107031 Москва Загородный офис BARNES Moscow Московская область, д. Поздняково, Звонкий переулок, д. 2, стр. 1

> +7 (499) 272-48-72 moscow@barnes-international.com https://barnes-moscow.com